
Predlog platforme za učešće ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke na 

događaju u znak zahvalnosti građanima/kama Republike Kosovo, 18. april 2024. godine, 

Priština, Republika Kosovo 

 

Ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka uzeće učešće na događaju 

posvećenom Republici Kosovo koji turistička organizacija Opštine Ulcinj organizuje u znak 

zahvalnosti građanima/kama Republike Kosova.Održavanje manifestacije planirano je za 18. 

april, a ista će biti ispraćena ulcinjskim tradicijama.  

Crna Gora kao građanska država ističe svoj izraženi stepen multikulturnog pluralizma 

i posvećena je punom poštovanju prava manjinskih naroda i drugih manjinskih nacionalnih 

zajednica. Kroz različite inicijative, projektne ideje i programe radi na promovisanju važnosti 

međusobne tolerancije i suživota, međuetničkog dijaloga, specifičnosti nacionalne kulture, 

istorije i umjetnosti manjina. Nacionalne politike u saglasnosti su sa politikama na lokalnom 

nivou.  

Razvijajući kulturnu dimenziju osnovnih ljudskih prava, Crna Gora nastoji da unaprijedi 

principe multikulturalne tolerancije, dijaloga i poštovanja u modele suživota, solidarnosti i 

jedinstva u raznolikosti. Djelovanjem u pravcu unapređenja univerzalnih ljudskih prava, 

važnosti suživota radi se na stvaranju stabilnijeg i održivog crnogorskog društva i regiona 

Zapadnog Balkana. 

Crna Gora njeguje dobrosusjedske odnose, razvija i jača regionalnu saradnju u svim 

oblastima od zajedničkog interesa i u kontinuitetu unaprijeđuje odnose sa svim susjednim 

državama. 

Crna Gora i Republika Kosovo imaju veoma dobru bilateralnu saradnju koja se 

uspješno gradila posljednjih godina. Crna Gora nema otvorenih političkih pitanja sa 

Republikom Kosovo, a postojeću saradnju u narednim godinama nastojaće da unaprijeđuje 

u cilju što bolje i brže integracije obije zemlje na putu evropskih integracija. Na tom putu, od 

visokog je značaja očuvanje univerzalnih vrijednosti, suživota, međunacionalnog, 

međuvjerskog  i multikulturalnog sklada. Od početka svog integracionog evropskog puta, 

Crna Gora je nastojala da pomaže svojim iskustvom zemljama koje su na početku svog 

pristupanja Evropskoj uniji. Republika Kosovo započinje svoj put ka punopravnom članstvu 

u Evropskoj uniji, usklađujući svoje vrijednosti sa evropskim vrijednostima, nastojeći da 

obezbjedi bolji životni standard i uslove za svoje građane i građanke, jednako kao i Crna 

Gora u prethodnom periodu.  



Opština Ulcinj nastoji da predmetnim događajem da na značaju upravo ovim 

vrijednostima kroz jačanje dobrosusjedskih odnosa.  

Ministar ljudskih i manjinskih prava obratiće se prisutnima na događaju i potvrditi 

važnost dobrih međuljudskih i međususjedskih odnosa.  

Ministar će istog dana razgovarati i sa studentima/kinjama iz Crne Gore koji studiraju 

na Univerzitetu u Prištini. Vlada Crne Gore već niz godina razvija mogućnosti za bolje kvote za upis 

studenata/kinja iz Crne Gore koji žele da studiraju na univerzitetima u Republici Kosovo, 

smatrajući obrazovanje izuzetno važnim za uspješniju evropsku budućnost, i s tim u vezi 

jačajući saradnju u dijelu obrazovne politike i upisa studenata/kinja na univerzitetima u 

regionu. 

U Univerzitetima u Republici Kosovo, na četrnaest fakulteta u prošloj akademskoj 

godini studiralo je 58 studenata/kinja. Vlada Crne Gore u kontinuitetu nastoji da poveća kvote 

za naredne akademske godine. 

S tim u vezi, smatramo učešće ministra ljudskih i manjinskih prava na predmetnom 

događaju veoma značajnim. 

 

Sastav delegacije Vlade Crne Gore i troškovi puta 

Pored ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke, u sastavu delegacije su: 

državni sekretar Astrit Hoxha, Irena Varagić, načelnica Odjeljenja za evropske integracije, 

programiranje i implementaciju EU fondova i Sanja Žugić, šefica Kabineta. 

Troškove smještaja i prevoza za gore navedene članove delegacije koju predvodi 

ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka, snosi Ministarstvo ljudskih i manjinskih 

prava. 

 

 

 

 

 

 


